



कार्यालय पुलिस नियन्त्रण कक्ष आयुक्तालय जोधपुर



प्रेस-नोट (दिनांक 16.08.2024) आयुक्तालय जोधपुर

आगामी त्यौहारों के मध्य नजर श्री राजेंद्र सिंह पुलिस आयुक्त जोधपुर के निर्देशानुसार पुलिस आयुक्तालय क्षेत्र जोधपुर में आपराधिक गतिविधियों की रोकथाम हेतु दिनांक 16.08.2024 को फरार एवं वांछित अपराधियों को गिरफ्तार करने का अभियान चलाया गया।

श्री आलोक श्रीवास्तव पुलिस उपायुक्त जिला पूर्व एवं श्री राजेश कुमार यादव पुलिस उपायुक्त जिला पश्चिम के सुपरविजन में तथा समस्त वृत सहायक पुलिस आयुक्तगणों के नेतृत्व में समस्त थानाधिकारिगण को अपने-अपने थाना क्षेत्र में उद्घोषित अपराधों, मफरूर, पैडिंग प्रकरणों में गिरफ्तारी, स्टैंडिंग वारंटी व गिरफ्तारी वारंटी आदि वांछित अपराधियों की धरपकड़ हेतु टीमों गठित कर वारंटों का निस्तारण करने के निर्देश दिए गए।

श्रीमान पुलिस आयुक्त महोदय के निर्देशों की पालना में अतिरिक्त पुलिस उपायुक्त जिला पूर्व व जिला पश्चिम द्वारा सहायक पुलिस आयुक्त के नेतृत्व में थानाधिकारियों एवं पुलिस बल की टीमों गठित कर उनको अभियान के संबंध में ब्रीफ कर फरार एवं वांछित अपराधियों को गिरफ्तार करने हेतु रवाना किया गया।

पुलिस आयुक्तालय जोधपुर में फरार एवं वांछित अपराधियों की धरपकड़ अभियान के तहत समस्त पुलिस थानाधिकारियों द्वारा दौरान अभियान पुलिस थाना कुडी भगतासनी में 01 मफरूर अपराधी को गिरफ्तार किया गया तथा समस्त पुलिस थाना आयुक्तालय जोधपुर क्षेत्र में कुल पैडिंग प्रकरणों में गिरफ्तारी - 10, कुल स्टैंडिंग वारंटी - 16 तथा कुल गिरफ्तारी वारंटी में - 130 वारंटियों के खिलाफ अभियान के दौरान गिरफ्तारी की गई तथा जिन वारंटियों ने कोर्ट से जमानत करवा दी थी उनकी जमानती रसीद प्राप्त की व जिन अभियुक्तों की मृत्यु हो जाने की स्थिति में उनका मृत्यु प्रमाण पत्र प्राप्त किया जाकर वारंट का निस्तारण किया गया। इस प्रकार समस्त पुलिस थाना आयुक्तालय जोधपुर द्वारा कुल 157 गिरफ्तारी वारंटों का निस्तारण किया गया।

आमजन से आग्रह है कि आपके आस-पास क्षेत्र में किसी भी प्रकार की गैरकानूनी, अनैतिक, अवैध शराबध्मादक पदार्थ बिक्री व संदिग्ध व्यक्ति आदि की जानकारी होने पर इसकी सूचना तुरंत संबंधित पुलिस थाना या पुलिस नियंत्रण कक्ष 100/112 व वॉट्सअप नं. 9530440800 पर सूचित करें।

प्रभारी
पुलिस नियंत्रण कक्ष,
आयुक्तालय जोधपुर।